



2024年12月30日

各位

会 社 名 アライドアーキテクツ株式会社 代表者名 代表取締役社長 CEO 中村 壮秀 (コード番号:6081 東証グロース市場) 問合せ先 取 締 役 田 中 裕 志 (TEL 03-6408-2791)

連結子会社に対する債権放棄及び清算方法変更に関するお知らせ

当社は、2024年10月31日付適時開示「連結特定子会社2社及び非連結子会社1社の解散及び清算に関するお知らせ」において、当社連結特定子会社であるSUPERFACTION PTE. LTD. の解散及びWinding Up by Court (裁判所による清算)による清算手続きを行うことをお知らせしました。本日開催の取締役会において、下記のとおり当該連結特定子会社に対する債権放棄と、これに伴う清算方法の変更を決議いたしましたのでお知らせいたします。

1. 債権放棄の理由及び清算方法変更の理由

当社は連結特定子会社である SUPERFACTION PTE. LTD. の清算手続きを進めておりますが、現在債務超過の 状態である同社に対する債権は回収困難と判断し、当該連結特定子会社への債権を放棄することといたしました。 SUPERFACTION PTE. LTD. は、2023 年よりメインターゲットであるゲーム業界の不況の影響を受け、業績が厳しい状況で推移しており、早期の収益性改善は極めて難しいと判断し、解散に至っております。

今回の債権放棄により、SUPERFACTION PTE. LTD. は債務超過状態を解消することとなりました。これに伴い、当初予定していた Winding Up by Court (裁判所による清算)から、より簡便な手続きである Voluntary Winding Up (任意清算)に変更することといたしました。

2. 当該連結特定子会社の概要

名称:SUPERFACTION PTE. LTD. (2024年7月にCREADITS PTE. LTD.から商号変更)

所在地:71 ROBINSON ROAD #14-01 SINGAPORE

代表者:中村 壮秀

事業内容:デジタルコンテンツの企画・開発及びマーケティングサービスの提供等

資本金:3,639 千USD 設立年月:2015年3月

大株主及び持分比率: Creadits 株式会社 100%

上場会社と当該会社との関係:

資本関係: 当社の連結特定子会社です。

人的関係: 当社役員が当該会社の役員を兼務しております。

取引関係: 当社から資金の貸付があります。

関連当事者への該当状況: 当該会社は、当社の連結特定子会社であり、関連当事者に該当いたします。

3. 放棄する債権の内容

(1)債権の種類:貸付金

(2) 債権の金額: 1,855 百万円(※一部ドル建て部分は2024年12月27日時点の為替レートで換算)

(3) 実施日: 2024年12月30日

4. 清算方法の変更

変更前: Winding Up by Court (裁判所による清算)

変更後: Voluntary Winding Up (任意清算)

5. 今後の見通し

連結子会社に対する債権放棄額は1,855 百万円となりますが、うち1,499 百万円は全額貸倒引当金が計上されているため、個別決算においてその差額である356 百万円を関係会社債権放棄損として特別損失に計上する予定です。連結決算においては当該債権放棄による連結業績への影響はありません。

なお、清算手続きの完了時期は、自己清算への変更に伴い改めて計画を策定する必要があるため、現時点では未定です。完了時期が確定次第、速やかにお知らせいたします。

以上